В рамках проекта «Школа прокурора» объявлен творческий конкурс для детей и подростков

Юные зареченцы приглашаются к участию в ежегодном конкурсе детского рисунка «Прокурор глазами ребенка», который проводится в рамках социально-просветительского проекта «Школа прокурора». Это мероприятие направлено на повышение правовой культуры детей и подростков, формирование их законопослушного мировоззрения, а также на укрепление авторитета органов прокуратуры, ознакомление с их работой представителей подрастающего поколения.
Конкурс проводится среди учащихся образовательных организаций Пензенской области по номинации «Лучший рисунок» в двух возрастных категориях: с 7 до 14 лет и с 15 до 17 лет. Подробнее об условиях участия и требованиях, предъявляемых к содержанию и оформлению конкурсных работ, можно узнать, ознакомившись с Положением о конкурсе. 
Отправить рисунки на конкурс можно до 18:00 20 декабря. В Заречном эти работы принимает помощник прокурора ЗАТО г. Заречный Пензенской области А.Н. Бочкарев по адресу: ул. Зеленая, д. 12, каб. 306 (в рабочие дни с 9:00 до 18:00, в пятницу - с 9:00 до 16:45).
Подведение итогов конкурса состоится в День работника прокуратуры Российской Федерации - 12 января 2020 года. Победители и призеры этого творческого состязания получат в награду почетные грамоты и подарки.
