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Во исполнение статьи 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, на основании обращения ООО «МК«Лером» (вх.№ 10-54/110 от 11.01.2021) в большом зале Администрации г.Заречного 25 января 2021 года проведено заседание комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки закрытого административно-территориального образования г.Заречный Пензенской области (далее - Комиссия) по вопросу внесения изменений в правила землепользования и застройки закрытого административно-территориального образования г.Заречного Пензенской области, утвержденные решением Собрания представителей города Заречного от 24.12.2012 № 375 (с изменениями и дополнениями).
На обсуждение Комиссии был вынесен вопрос о внесении изменений в градостроительный регламент территориальной зоны Р-2 (зона рекреационно-природных территорий) Правил землепользования и застройки г.Заречного Пензенской области в части дополнения перечня условно разрешенных видов использования видом «Деловое управление (код 4.1)».
Земельный участок с кадастровым номером 58:34:0010134:333 находится в аренде у ООО «МК «Лером» в соответствии с договором аренды № 8615 от 22.01.2014.
В границах вышеуказанного земельного участка ООО «МК «Лером» запланировано размещение нового офисного здания, так как существующее административное здание функционально (морально) устарело и расположено вдалеке от основных производственных зданий,  что негативно влияет на процесс управления производством. 
Земельный участок с кадастровым номером 58:34:0010134:333 расположен в территориальной зоне Р-2 (зона рекреационно-природных территорий), часть его территории занята недействующим карьером по добыче песка, заросшим древесно-кустарниковой растительностью. Градостроительный регламент данной территориальной зоны не предусматривает строительство объектов капитального строительства управленческой деятельности.
Изменение в границах данного земельного участка функциональной зоны на общественно-деловую или промышленную путем внесения изменений в Генеральный план г.Заречного Пензенской области в настоящее время невозможно по причине выявленных расхождений сведений о лесах в границах города в Едином государственном реестре недвижимости и государственном лесном реестре. Срок устранения данных противоречий не определен.
Учитывая вышесказанное, в целях эффективного использования земельного участка 58:34:0010134:333 ООО «МК «Лером» Комиссией предлагается дополнить перечень условно разрешенных видов для территориальной зоны Р-2 (зона рекреационно-природных территорий) видом «Деловое управление (код 4.1)».
По итогам совещания Комиссия приняла решение рекомендовать Главе города Заречного Пензенской области принять решение о подготовке проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки г.Заречного Пензенской области на основании обращения ООО «МК«Лером» (вх.№ 10-54/110 от 11.01.2021).
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