





[bookmark: _GoBack]Комитетом по управлению имуществом г.Заречного в целях учета общественного мнения, обеспечения интересов при организации и проведения контрольных мероприятий, повышения качества разрабатываемых документов, в соответствии с план-графиком подготовки нормативных правовых актов, необходимых для реализации норм Федерального закона от 31.07.202 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» в Пензенской области, утвержденному Врио Губернатора Пензенской области Мельниченко О.В. 15.04.2021 (с изменениями)  проводится общественное обсуждение проектов документов, разрабатываемых в рамках реализации мероприятий по совершенствованию контрольной деятельности.
Комитетом по управлению имуществом г.Заречного проведено общественное обсуждение программы профилактики в 2022 году рисков причинения вреда (ущерба) охраняемых законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля.
В целях общественно обсуждения программа профилактики была размещена на официальном сайте Администрации г.Заречного http://www.zarechny.zato.ru/  в специальном разделе посвященном контрольной деятельности Комитета по управлению имуществом г.Заречного.
Период проведения общественного обсуждения: 01.10.2021 – 01.11.2021.  
По итогам общественного обсуждения программы профилактики предложения и замечания отсутствуют.













